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Να μην πληρώσουμε τις συνέπειες της εγκληματικής διαχείρισης της 

πανδημίας από την κυβέρνηση! Απαιτούμε ΑΜΕΣΑ ΜΕΤΡΑ! 

 

 Όλοι και όλες στις 14 Απριλίου 2021, πανελλαδική μέρα δράσης για τα σχολεία, στο 

πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο στις 6.30 στα Προπύλαια. 

 

 Στηρίζουμε και συμμετέχουμε στις 15 Απριλίου 2021 στο πανεκπαιδευτικό 

συλλαλητήριο στην Αθήνα που διοργανώνονται από τους φοιτητικούς συλλόγους, 

απαιτώντας να παρθούν μέτρα για ανοίξουν με ασφάλεια τα σχολεία και οι σχολές, 

ενάντια στο νόμο που μειώνει τον αριθμό των εισακτέων και επιβάλλει την αστυνομία 

στα πανεπιστήμια. 

  

 Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

 Έχει γίνει πια φανερό σε όλους. Η διαχείριση από την κυβέρνηση της πανδημίας δεν είναι 

απλά λαθεμένη. Είναι βαθιά αντιλαϊκή και εγκληματική! 

 Αποτελεί κεντρική ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΛΟΓΗ της κυβέρνησης και όχι τυχαία γεγονότα: 

 η πεισματική απόφασή της να μην πάρει ούτε μισό μέτρο προστασίας του λαού και της 

νεολαίας από την πανδημία,  

 η άρνησή της να προσλάβει γιατρούς και νοσηλευτικό προσωπικό, να φροντίσει την 

πρωτοβάθμια περίθαλψη και να φτιάξει ΜΕΘ, η άρνηση να επιτάξει άμεσα-χωρίς 

αποζημίωση- τον Ιδιωτικό Τομέα Υγείας, την ώρα που δεκάδες διασωληνωμένοι 

βρίσκονται εκτός ΜΕΘ 

 η αδιαφορία της να πάρει ουσιαστικά μέτρα για την ασφαλή λειτουργία των σχολείων, 

όπως απαιτούμε εδώ και ένα χρόνο (15 μαθητές στην τάξη, εξεύρεση αιθουσών, 

προσλήψεις εκπαιδευτικών-καθαριστριών-σχολικών νοσηλευτών, μαζικά-

επαναλαμβανόμενα τεστ στα σχολεία με ευθύνη του ΕΟΔΥ κ. α.) 

 η πολιτική της απόσυρσης του κράτους από κάθε υποχρέωση παροχής στο λαό και η 

μεταφορά όλης της ευθύνης σε αυτόν. Από την ατομική ευθύνη, πήγαμε στα self-test. 

Ίσως μας περιμένει η… αυτο-νοσηλεία και η… αυτο-εγχείριση, 

 η επιμονή να μην ανακοινώνει το καταφανώς αναγκαίο μέτρο  να μην πραγματοποιηθούν 

προαγωγικές εξετάσεις σε Γυμνάσιο-Λύκειο, μετά από τόσους μήνες αναστολής 

λειτουργίας των σχολείων και τηλε-«εκπαίδευσης», που δεν μπορεί να υποκαταστήσει τη 

δια ζώσης διδασκαλία, με χιλιάδες μαθητές να αποκλείονται και τις κοινωνικές-ταξικές 

ανισότητες να οξύνονται, με τα εκπαιδευτικά-μαθησιακά κενά να γιγαντώνονται 
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 το θράσος της να επιμένει στη δραματική μείωση εισακτέων μέσω των βάσεων 

εισαγωγής. 

 Είναι χαρακτηριστικό ότι ανακοινώνουν το άνοιγμα των Λυκείων, χωρίς ωστόσο να 

ληφθεί κανένα ουσιαστικό μέτρο, ακριβώς όπως έκλεισαν,  με τεράστιους κινδύνους για 

μαθητές και εκπαιδευτικούς!  

 Είναι επίσης χαρακτηριστικό ότι, εξαιτίας της ανυπαρξίας μέτρων, αυτή τη στιγμή τα 3 

από τα 4 Ειδικά Σχολεία της Α’ Πειραιά, είναι κλειστά λόγω κρουσμάτων! Μάλιστα, κάποια 

από αυτά κλείνουν για πολλοστή φορά, παρά τις προσπάθειες των εκπαιδευτικών. 

 Όλα αυτά συμπυκνώνονται στην προσπάθεια ενός συστήματος που αντιμετωπίζει την 

Υγεία, είτε ως εμπόρευμα, είτε ως κόστος, αλλά και της κυβέρνησης να πληρώσει ο λαός και η 

νεολαία την κρίση που δημιούργησαν αυτοί, μέσω της εγκληματικής τους πολιτικής. Θέλουν ένα 

κράτος που θα δέρνει, θα ελέγχει και θα τρομοκρατεί. Και θέλουν τα αποτελέσματα της 

αντιδραστικής πολιτικής τους να στρώνουν το δρόμο για τα επόμενα χτυπήματα τους. 

 Οι εκπαιδευτικοί έχουμε υποχρέωση να αντισταθούμε σε αυτή την πολιτική. Έχουμε 

υποχρέωση να απαιτήσουμε ΑΜΕΣΑ ΜΕΤΡΑ για εμάς και τους μαθητές μας. 

Δε θα επιτρέψουμε να υπάρξουν «χαμένες γενιές»! Δε θα επιτρέψουμε τα παιδιά μας να 

γίνουν τα μεγαλύτερα θύματα της πανδημίας και της κρίσης!  

 

 Διεκδικούμε μέτρα προστασίας από την πανδημία. Μικρά τμήματα – μαζικά 

επαναλαμβανόμενα τεστ στα σχολεία, τουλάχιστον ανά βδομάδα, με ευθύνη του ΕΟΔΥ. 

 Προτεραιότητα των εκπαιδευτικών και μαθητών στους εμβολιασμούς. Άμεση επίσπευση των 

διαδικασιών. 

 Άμεσα μέτρα ενίσχυσης και στήριξης των μαθητών για τις τεράστιες ελλείψεις και τα 

συσσωρευμένα προβλήματα που έχουν δημιουργηθεί. 

 Να μην πληρώσει η νεολαία τις συνέπειες της πανδημίας: Κατάργηση της Τράπεζας Θεμάτων 

και του νέου συστήματος εισαγωγής στα πανεπιστήμια. Να μη γίνουν προαγωγικές εξετάσεις 

σε Γυμνάσιο και Λύκειο. Αναπροσαρμογή της ύλης για όλες τις τάξεις την επόμενη χρονιά. 

Περαιτέρω μείωση της ύλης των Πανελλαδικών. Όχι στη μείωση των εισακτέων. 

 Κάτω το αντιδραστικό ιδεολόγημα της ατομικής ευθύνης. 

 ΚΑΤΩ ΟΙ ΝΟΜΟΙ 4692/4763/4777. 

 

  


